



नगर पालिक निगम, भोपाल

जनसंपर्क शाखा

## महापौर श्री आलोक शर्मा ने किया नगर निगम की नवीन वेबसाइट का लोकार्पण

महापौर ने शहर को साफ-स्वच्छ और स्मार्ट सिटी बनाने हेतु अच्छे सुझाव निगम की वेबसाइट पर देने की अपील की  
**वेबसाइट पर नागरिकों को मिलेगी निगम की नवीन जानकारियां**

भोपाल, 15 जुलाई 2015

महापौर श्री आलोक शर्मा ने नगर निगम की नवीन वेबसाइट का लोकार्पण करते हुए कहा है कि इस वेबसाइट पर नगर निगम की सभी जानकारी अपडेट रहेंगी और उक्त वेबसाइट पर भोपाल शहर को स्मार्ट सिटी बनाने के संबंध में नागरिकों के सुझाव लेने एक पेज की व्यवस्था की गई है। महापौर श्री आलोक शर्मा ने कहा कि भोपाल शहर को स्मार्ट सिटी का स्वरूप दिया जा रहा है ऐसे में निगम की वेबसाइट भी स्मार्ट होना चाहिए जिसमें निगम की सभी जानकारियां अपडेट होती रहे। इस मौके पर अपर आयुक्त श्री चन्द्रमौली शुक्ला, महापौर परिषद के सदस्य श्री कृष्णमोहन सोनी, श्री महेश मकवाना, पार्षद श्री प्रकांत तिवारी, प्रभारी मुख्य अभियंता श्री डी.के. भावसार सहित निगम के अन्य अधिकारी मौजूद थे।

महापौर श्री आलोक शर्मा ने बुधवार को भेल स्थित यांत्रिक मुख्यालय पर नगर निगम की नवीन वेबसाइट का लोकार्पण करते हुए कहा कि भोपाल शहर को स्मार्ट सिटी का स्वरूप दिया जा रहा है। ऐसे समय में निगम की वेबसाइट भी स्मार्ट होना चाहिए। श्री शर्मा ने कहा कि निगम की जो भी नवीन जानकारी आती जाएंगी वह इस वेबसाइट पर अपडेट होती रहेंगी ताकि नागरिकों को किसी प्रकार की असुविधा न हो। महापौर श्री आलोक शर्मा ने नागरिकों से अपील की है कि नगर सरकार भोपाल शहर को साफ-स्वच्छ और स्मार्ट सिटी बनाने हेतु निरंतर कार्य कर रही है और इसमें नागरिकों के सुझाव भी आवश्यक है। महापौर श्री शर्मा ने नागरिकों से अपील की है कि वह शहर को साफ-स्वच्छ और स्मार्ट शहर बनाने हेतु अपने अच्छे सुझाव एवं विचार निगम की वेबसाइट पर भेंजे। नागरिकों द्वारा भेजे गए सुझावों को भोपाल शहर को स्मार्ट सिटी बनाने की निगम की योजना में समाहित किया जाएगा।

## महापौर श्री आलोक शर्मा ने एस आर 1 और एस आर 3 बसों को दिखाई हरी झंडी

बैरागढ़ से बैरागढ़ चीचली और गांधी नगर से सलैया तक चलेगी बस  
**जनता को एक स्थान से दूसरे स्थान सुगम यातायात की सुविधा मिलेगी**  
**मंत्रालय, सतपुड़ा, विंध्याचल के कर्मचारियों को भी दी जाएगी**  
**सुगम और सुरक्षित लोक परिवहन की सुविधा**

भोपाल, 15 जुलाई 2015

महापौर श्री आलोक शर्मा ने बुधवार को एस आर 1 और एस आर 3 बसों को हरी झंडी दिखाकर जनता को सुगम व सुरक्षित लोक परिवहन की सुविधा उपलब्ध कराई है। महापौर श्री शर्मा ने बैरागढ़ से बैरागढ़ चीचली तथा गांधी नगर से सलैया तक लंबी दूरी की बस की सुविधा उपलब्ध कराकर नागरिकों को सुगम सुरक्षित लोक परिवहन मुहैया कराया है। महापौर श्री शर्मा ने कहा कि मंत्रालय कर्मचारी संघ की मांग पर मंत्रालय, सतपुड़ा, विंध्याचल के कर्मचारियों की सुविधा के लिए इन कार्यालयों में कार्यरत कर्मचारियों को भी सुगम सुरक्षित लोक परिवहन की सुविधा उपलब्ध कराई जाएगी। महापौर श्री शर्मा ने कहा कि बीसीसीएल के माध्यम से नागरिकों को भोपाल शहर में सुगम यातायात देना तथा नागरिकों को किसी प्रकार की कठिनाई ना हो इसके लिए बेहतर व्यवस्था कर सुगम सुरक्षित लोक परिवहन की सुविधा उपलब्ध कराई जाएगी। इस अवसर पर अपर आयुक्त श्री चंद्रमौली शुक्ला, महापौर परिषद के सदस्यगण श्री कृष्णमोहन सोनी, श्री महेश मकवाना, श्री सुरेन्द्र बाड़ीका, श्री दिनेश यादव, श्री भूपेन्द्र माली सहित बड़ी संख्या में कर्मचारी और गणमान्य नागरिक उपस्थित थे।

उक्त बसों को बी.सी.एल.एल. द्वारा अधिकृत ऑपरेटर मैसर्स केपीटल रोडवेज एण्ड फायनेंस प्राइवेट लिमिटेड के माध्यम से संचालित कराया जा रहा है। इन बसों के प्रारंभ होने से इनके रूटों पर यात्रा करने वाले लगभग 40 से 50 हजार यात्री इस सुविधा का लाभ उठा सकेंगे।

**एस.आर. 01 का रूट :-** सीहोर नाका (बैरागढ़) से बैरागढ़ चीचली वाया - सीहोर नाका, बैरागढ़ स्टेशन, हलालपुरा, लालघाटी, व्ही.आई.पी. गेस्ट हाउस, कलेक्टरेट, रायल मार्केट, पीरगेट, मोती मस्जिद, कमला पार्क, पॉलीटेक्निक, बानगंगा चौराहा, रगमहल, रोशनपुरा, टॉप एण्ड टाउन, टीन शेड, माता मंदिर, मैनिट चौराहा, अम्बेडकर नगर, हर्षवर्धन नगर, पंचशील नगर, पत्रकार कालोनी, कोलार तिराहा, चूना भट्टी, भोज विश्वविद्यालय, सर्वधर्म, महाबली नगर, नयापुरा, बैरागढ़ चीचली।

**एस.आर. 03 का रूट :-** गांधी नगर से सलैया वाया - गांधी नगर, बस स्टेण्ड, न्यू गांधी नगर, संत आशाराम तिराहा, राजीव गांधी यूनिवर्सिटी न्यू जेल 1 न्यू जेल 2 पुलिस कालोनी, संजीव नगर, द्वारका नगर, टुर्बा काम्पलेक्स, शिव पार्वती मंदिर, टीएक्सएस अशोक लीलेण्ड वर्कशॉप, सोनालिका, टेक्टर वर्कशॉप, करोद चौराहा, हाउसिंग बोर्ड कालोनी, कृषि उपज मण्डी, आरिफ नगर, डीआईजी बंगला, काजी कैप, सिंघी कॉलोनी भोपाल टॉकीज, लेडी हास्पिटल, जहांगीराबाद, पीएचक्यू, पुलिस कंट्रोल रूम, ओल्ड विधान सभा, रोशनपुरा चौराहा, न्यू मार्केट, टीन शेड, माता मंदिर, जैन मंदिर, नर्मदा भवन 1250 प्रणामी मंदिर 5 नम्बर स्टाप नूतन कॉलेज सुभाष स्कूल, 7 नम्बर स्टॉप, बीजेपी कार्यालय, मानसरोवर, काम्पलेक्स, हबीबगंज रेल्वे स्टेशन, हबीबगंज क्रॉसिंग पारस सिटी तिराहा, फ़ैक्चर हास्पिटल, 10 नम्बर 11 नम्बर सांई बोर्ड 12 नम्बर ईश्वर नगर, गुलमोहर, आकृति इको सिटी, सलैया।

-----

**निगम अमले ने सोनागिरी, बीमाकुंज, बरखेड़ी रेल्वे  
फाटक सहित विभिन्न क्षेत्रों से हटाए अनेक अतिक्रमण  
पिपलानी क्षेत्र से हटाए बिल्डिंग मटेरियल विक्रेताओं के  
अतिक्रमण, 05 डम्पर बिल्डिंग मटेरियल किया जप्त**

**भोपाल, 15 जुलाई 2015**

नगर निगम द्वारा शहर के प्रमुख मार्गों फुटपाथों एवं अन्य सार्वजनिक स्थलों से अतिक्रमणों को हटाने की कार्यवाही निरंतर की जा रही है। इसी तारतम्य में निगम के अतिक्रमण विरोधी अमले ने बुधवार को पिपलानी क्षेत्र में सार्वजनिक भूमि पर अतिक्रमण कर रेत, ईट, गिट्टी आदि भवन निर्माण सामग्री का विक्रय करने वालों के अतिक्रमणों को हटाया तथा 05 डम्पर बिल्डिंग मटेरियल जप्त किया साथ ही

सोनागिरी स्थित हॉकर्स कार्नर और बीमाकुंज से अतिक्रमणों को हटाते हुए 05 गुमठी, 03 पान पार्लर और 05 चाउमीन ठेले जप्त किए। निगम अमले ने लिंक रोड नंबर 01 और बोर्ड ऑफिस चौराहा से सड़क के दोनों ओर अतिक्रमण कर दुकान लगाने वालों को अतिक्रमणों को हटाया।

अतिक्रमण विरोधी अमले की एक अन्य टीम ने सी.एम. हेल्प लाईन के माध्यम से प्राप्त शिकायत पर कस्तूरबा नगर स्थित बी.एस.एस. कॉलेज के समीप से तथा बरखेडी रेलवे फाटक, लिली टॉकीज, चरक हास्पिटल आदि क्षेत्रों में सड़कों, फुटपाथों एवं अन्य सार्वजनिक स्थलों से अनेक अतिक्रमणों को हटाया। निगम अमले ने कोलार रोड स्थित ललिता नगर में सड़क के किनारे अतिक्रमण करने वालों को अपने अतिक्रमणों को स्वयं हटाने की चेतावनी दी जबकि वल्लभ भवन और लिंक रोड नंबर 01 क्षेत्र में अतिक्रमणों को हटाते हुए 03 हाथ ठेले और 04 टेडीबियर जप्त किए।

-----